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1- Décrire X 2- Vérifier X 

3- Estimer  4 - Faire des 
tests (inférence) 

sur les  

Analyse de premier niveau



degrés de liberté

valeur critique

coordonnées du curseur rouge en mm

numéro du contraste
ess_0001

spmF_0001



coordonnées du curseur rouge en mm valeur de F à la position du curseur
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adjusted

fitted : A = signal mesuré - erreur 

plus error : A = (signal mesuré – err eur) + erreur



c’est t rès proche du « vrai » signal BOLD dans le voxel !
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p « predicted » + error
(effects of interest)

« predicted » + error
1_et_2_back



p « predicted » + error
(effects of interest)

« predicted » + error
1_et_2_back



adjusted

fitted : A = signal mesuré corrigé pour X
0
 - erreur 

plus error : A = (signal mesuré corrigé pour X
0
 – er reur) + 

erreur



p « adjusted » + error
(effects of interest)

« adjusted » + error
1_et_2_back



p « adjusted » + error
(effects of interest)

« adjusted » + error
1_et_2_back



degrés de liberté

valeur critique

coordonnées du curseur rouge en mm

numéro du contraste con_0004
spmT_0004













taille du pixel
3,75 x 3,75 mm

taille du pixel
2 x 2 mm

agrégat : 9 voxels

rééchantillonnage
après normalisation

3

3

lissage
FWHM = 6 mm * 6 mm

FWHM = 6 FWHM = 6 
mmmm

distance en 
mm



taille du pixel
3,75 x 3,75 mm

taille du pixel
2 x 2 mm

agrégat : 9 voxels

rééchantillonnage
après normalisation

3
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lissage
FWHM = 6 mm * 6 mm



taille du pixel
3,75 x 3,75 mm

taille du pixel
2 x 2 mm

agrégat : 9 voxels

rééchantillonnage
après normalisation

lissage
FWHM = 6 mm * 6 mm

3
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agrégat : 36 
voxels !!



rééchantillonnage
après normalisation

lissage
FWHM = 6 mm * 6 mm

1 voxel
= 2 mm



rééchantillonnage
après normalisation

lissage
FWHM = 6 mm * 6 mm

3 voxels
= 6 mm

Résolution spatiale ~ FWHM !!!





1- Décrire X 2- Vérifier X 

3- Estimer  4 - Faire des 
tests (inférence) 

sur les  

Analyse de second niveau


